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Leistungen
 Leistungen:

2 Übernachtungen im Familienzimmer, inkl.
Vollpension

 Green City Actionbound-Tour

 Nicht enthalten: Eintritt Übersee-Museum

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 89,20 € pro Person
6 - 17 Jahre: 119,20 € pro Person
ab 18 Jahre: 119,20 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 3 Teilnehmer

Höchstens 6 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GreenCityActionboundfürFamilien
Stadt, Spaß & Nachhaltigkeit erleben

FÜR FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Wie grün ist Bremen wirklich? Bei unserem Green City Actionbound für Familien findet ihr es gemeinsam
heraus! Mit Smartphone und App geht ihr als Familie auf Entdeckungstour durch die Stadt und löst spannende
Aufgaben rund um das Thema Nachhaltigkeit. Dabei geht es nicht nur um Wissen, sondern auch um Spaß,
Bewegung und gute Zusammenarbeit. Ob Umweltschutz, Fair Fashion oder Stadtbegrünung – überall warten
kleine Rätsel, kreative Challenges und überraschende Orte.
Am Freitag nach eurer Anreise könnt ihr zum Beispiel bei einem Spaziergang an der Weser schon einmal die
nähere Umgebung erkunden. Samstagvormittag geht es dann los: Als Familien-Team erkundet ihr Bremens
nachhaltige Seiten auf eigene Faust. Bremen bietet viele „grüne“ Projekte, an denen sich eure Familie wichtigen
Zukunftsfragen stellen kann: Was bedeutet Nachhaltigkeit in der Stadt und für das urbane Leben? Was kann
man eigentlich konkret auf die Beine stellen, um seine Stadt lebenswert zu gestalten – jetzt und in Zukunft?
Ein Highlight ist der Besuch des Übersee-Museums (Eintritt bitte vor Ort selbst zahlen), das spannende Einblicke
in die Natur und Kultur anderer Länder ermöglicht. Hier spürt man zudem, wie alle Bereiche unseres Alltag mit
Themen wie Klima und Konsum und dem Leben von Menschen in anderen Teilen der Welt zusammenhängen.
Ein weiteres Beispiel: der Garten für alle – ein mitten in der Stadt angesiedeltes großartiges Gartenprojekt. Nicht
weit entfernt vom Garten für alle stellen wir uns weitere spannende Fragen, etwa zum Thema „Fast Fashion“
oder welche Alternativen zum Fleischkonsum es gibt. Und selbst hinter der größten Attraktion der Stadt, den
Stadtmusikanten, verbirgt sich eine kleine Geschichte zur Nachhaltigkeit.
Am Ende hat eure Familie viele Herausforderungen gemeistert – und jede Menge neue Eindrücke, Ideen und
Erlebnisse rund um Bremens nachhaltige Seiten gesammelt.

Nachhaltigkeit spielerisch entdecken: Bei unserem Green City Actionbound erkundet ihr mit dem Smartphone
gemeinsam Bremens grüne Projekte und erfahrt, wie Stadtleben und Umweltbewusstsein zusammenpassen. Ob
Umweltschutz, Fair Fashion oder Stadtbegrünung – überall warten kleine Rätsel, kreative Challenges und
überraschende Orte auf euch.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/12011

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bremen,
Kalkstr. 6
28195 Bremen

+49 421 163820
bremen@nw-jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service@nw-jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/12011

